1 4ac, /ImHeapHe nnapuujasaHe jeanadune I peaga

1. Pemuru Komujes mpo6siem xomorene jimueapue [1/1J (z — y)g—g + zg—z +
yg—;‘ =0, ulp=1 =y + 2.
2. Penury xomoreny ymueapmy [1J1J (22—3y)%+(3x—z)g—z+(y—2x)g—z =0.

2 2=hmnu

3. OxpenuTu jeanaduny nospum G Koja calpKu Kpyr o2 +y? =r
opTorona/na je Ha damuujy xunepbosouna ry = cz2, h,r,c # 0.
4. Pemuru Ildadore jemnaunne dz = (222 + 22z + 2zy? — 1)d — 2ydy u
(cosz + €*)dx + (e + e¥2)dy + eYdz = 0.

5. Halin noTmynu, ommTy U CHMHIYJIapHE MHTerpaJl jejHadnne p = (qy + 2)?
U OJIPEJINTH YCJIOBe TocTojama KormmjeBor nHTerpaia Koju cajp:Ku KPUBY
y=1,2z=g().

6. OapenuTu noriyse naTerpase nocebnux runosa [1/1J 1. A(z, p) = B(y, q),
[TJ1J xoja pa3iBaja MpOMEHJbUBE,

2. z=xp+yq+ f(p,q), Knepora I1/1J,

3. F(z,p,q) =0.



